Информация о результатах проведенных в мае 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	Муниципальная бюджетная образовательная организация дополнительного образования «Дом детского творчества» Ельниковского района
	Плановая/выездная
	03.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта а пункта 6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» осуществляет образовательную деятельность по адресам, не указанным в приложении к лицензии на образовательную деятельность.                                 2. Наименование образовательной организации, указанное в свидетельстве о государственной регистрации права на бессрочное пользование земельным участком от 28 декабря 2011 г., в свидетельстве о государственной регистрации права на оперативное управление зданием дома детского творчества расположенного по адресу: Республика Мордовия, Ельниковский район, с. Ельники, пл. 1 Мая, д. 6 не соответствует наименованию, указанному в уставе образовательной организации, утвержденного постановлением администрацией Ельниковского муниципального района от 11.09.2013 г. № 573. 
3. В нарушение п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности педагогических работников: Тангалычевой З.Ф., Чикаревой Т.Г.                                                                              4. В нарушение части 3 статьи 52 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлены права, обязанности и ответственность работников образовательных организаций, занимающих должности работников, осуществляющих вспомогательные функции.                                  5. В нарушение части 3 статьи 102 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлен порядок направления имущества при ликвидации образовательной организации.                            6. В нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлен порядок принятия решений, срок полномочий педагогического совета организации, не установлена структура, порядок формирования, срок полномочий и компетенция коллегиальных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации (общее собрание трудового коллектива организации). 7. В нарушение части 6 статьи 51 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» уставом образовательной организации не установлены права и обязанности руководителя учреждения.               8. Формат документов, представленных на сайте образовательной организации, не соответствуют требованиям пунктам 4,5,6,7 приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации». 9. В нарушение статьи 60 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» форма свидетельства об обучении, выдаваемая МБООДО «Дом детского творчества» Ельниковского района обучающимся по итогам освоения дополнительных общеобразовательных программам не утверждена организацией.                                      10. В нарушение пункта 5 части 3 статьи 28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор.                             11. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в учреждении отсутствует локальный акт, регулирующий нормы профессиональной этики педагогических работников.                                                             12. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не ведется индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранение в архивах информации об этих результатах на бумажных и (или) электронных носителях.                          13. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о «педагогическом совете», «общем собрании трудового коллектива» устанавливающих структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
38/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

27.09.2017г

	2.


	
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Умётская средняя общеобразовательная школа"


	Плановая/выездная

	03.05.2017

	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	3.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ново-Выселская средняя общеобразовательная школа»
	Плановая/выездная
	03.05.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	4.
	Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение городского округа Саранск «Детский сад № 94»
	         Документарная
	03.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон):

- пункт 12.2 Устава предусматривает принятие локальных нормативных актов по вопросам восстановления воспитанников в организацию (пункт 16 части 1 статьи 34  Закона);

- в пункте 10.1 Устава указывается, что Общее собрание работников является высшим органом самоуправления Учреждения, что противоречит ч. 4 ст. 26 Закона и пункту 10 Устава;

- Уставом не определены порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения.

3. В нарушение пункта 17 приказа Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" не соблюдены сроки издания распорядительного акта о зачислении детей в детский сад.

           Нарушения обязательных требований законодательства в сфере образования, которые были устранены в ходе проверки:

1. В нарушение Постановления Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706

"Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг" договор об оказании дополнительных образовательных и оздоровительных услуг разработан на основании утратившего законную юридическую силу Постановления Правительства РФ от 5 июля 2001 г. № 505 "Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг".

2. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  воспитателя, старшего воспитателя, педагога-психолога, педагога дополнительного образования  не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н, "Педагог-психолог (психолог в сфере образования)", утвержденного приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 24 июля 2015 г. № 514н, 

"Педагог дополнительного образования детей и взрослых", утвержденного приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 8 сентября 2015 г. N 613н.

3. В нарушение ст. 26 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения об общем собрании работников учреждения, о педагогическом совете, противоречащие Уставу.  

4. В нарушение ст. 53, ч. 2 ст. 54 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.01.2014 г. № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным программам дошкольного образования» в договоре, заключенном между образовательной организацией и родителями (законными представителями) обучающегося не указаны вид, уровень и (или) направленность образовательной программы, форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения).

5. В заявлении о приеме установлен избыточный перечень сведений, противоречащих  пункту 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 8 апреля 2014 г. № 293.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
42/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

19.09.2017г

	5.
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр внешкольной работы" Темниковского муниципального района Республики Мордовия
	      Плановая/выездная
	03.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации: 

- в разделе основные сведения не указаны» (учредитель, режим, график работы);

- не заполнен подраздел «Структура и органы управления образовательной организацией»;

- не заполнен подраздел «Образовательные стандарты» отсутствует информация о федеральных государственных образовательных стандартах и об образовательных стандартах.

- не заполнен подраздел «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса» отсутствует информация:

о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведений о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся.

- не заполнен подраздел, стипендии и иные виды материальной поддержки,

- в подразделе платные образовательные услуги  не  размещены сведения об оказании платных образовательных услуг.

- в подразделе финансово-хозяйственная деятельность не размещены сведения о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года.;

- не заполнен подраздел, вакантные места для приема (перевода).

  2. В нарушение  ст. 91 Федерального закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ                       "Об образовании  в Российской Федерации", ст. 18 ФЗ от  4.05.2011 года № 99 ФЗ  «О лицензировании отдельных видов деятельности» не переоформлено свидетельство о внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц и свидетельство о государственной аккредитации, в связи с переименованием образовательной организации;

  3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью;

4. В нарушение части 3, пункта 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  отчет о результатах самообследования не был предоставлен учредителю;
	По результатам проверки выдано предписание     № 
40/2017. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

04.09.2017г

	6.
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Барашевская средняя общеобразовательная школа"

	      Плановая/выездная
	03.05.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	7.
	МБОУ "Шокшинская средняя общеобразовательная школа"
	      Плановая/выездная
	03.05.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	8.
	Организация дополнительного профессионального образования ассоциация «Центр практического обучения специалистов сельского хозяйства Республики Мордовия»
	  Плановая/документарная
	12.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение  пункта 21 части 3 статьи 28, статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г.              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», структура и информация об образовательной организации  в сети "Интернет" не соответствуют приказу Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3           «Об образовании в Российской Федерации» программа развития не согласована  с учредителем ОДПОА «Центр практического обучения специалистов сельского хозяйства Республики Мордовия».

3. В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" образовательные программы ОДПОА «Центр практического обучения специалистов сельского хозяйства Республики Мордовия» не включают в себя планируемые результаты обучения, календарный учебный график, рабочие программы учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), оценочные материалы и иные компоненты.

4. В нарушение пункта 4 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 г. № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" в организации отсутствует договор об образовании, заключаемый со слушателем и (или) с физическим  или юридическим лицом, обязующимся оплатить обучение лица, зачисляемого на обучение, либо за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации.

5. В нарушение статей 28,46 Федерального Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и статей  65, 331 ТК Российской Федерации в личных делах педагогических работников, отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел педагогических работников: Демина В.В., Суворова А.А., Малкина М.Н., Павлинова А.В., Печнова В.И., Дригалова Д.А.

6. В нарушение части 4 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в организации отсутствует локальный акт, регулирующий нормы профессиональной этики.

7. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ        «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от    14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самообследовании не размещен на сайте.

8. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части 7 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны и не приняты правила внутреннего  распорядка обучающихся.

9. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 г. № 1/29:

- отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного и  первичного инструктажей;

-  руководитель образовательного учреждения не прошел необходимое обучение по охране труда.

10. В нарушение статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 22 приказа Министерства образования и науки РФ от 1 июля 2013 года № 499 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам" организацией не осуществляется оценка качества  освоения дополнительных профессиональных программ.

11. В нарушение пункта 2 части 1, части 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 года              № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в организации отсутствует локальный акт о комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений и их исполнению в образовательной организации.

12. В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29 декабря   2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует факт ознакомления поступающего с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.

13. В нарушение части 1 статьи 30  Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»  уставом образовательной организации не установлен порядок принятия локальных нормативных актов в пределах своей компетенции.   

	По результатам проверки выдано предписание         № 46/2017 от 08.06.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    08.11.2017.

	9.
	МОУ «Стародевидевская СОШ»
	       Плановая/выездная
	15.05.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	

	10.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №16»
	       Плановая/выездная
	16.04.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  ст. 18  Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №16»  осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам,  не указанным в приложении к  лицензии на осуществление образовательной деятельности.

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в заявлении о приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося указываются не все необходимые сведения.

3. Трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ в части обязательных сведений, необходимых для включения в трудовой договор, а, именно не прописан размер поощрительных (стимулирующих) выплат.

4. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

5. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 Приказ Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» учреждением превышены полномочия в части принятия положения в устанавливающем порядок проведения самообследования.

6. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.   

	По результатам проверки выдано предписание         № 44/2017 от 04.06.2017 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    01.11.2017

	11.
	Муниципальное общеобразовательное учреждение «Гимназия № 20»
	Плановая/документарная
	16.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение   части 4 статьи 91 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» МОУ «Гимназия № 20» осуществляет образовательную деятельность по адресу: Республика Мордовия, г. Саранск, ул.  Ульянова, д. 34, не указанному в приложении к лицензии на право ведения  образовательной деятельности. 

2. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлено приложение к лицензии на право ведения образовательной деятельности и свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

3. В нарушение пункта 3 части 2 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» учреждением превышены полномочия в части принятия и утверждения положения о порядке проведения самообследования.

4. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

5. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий приняты положения о совете школы, о педагогическом совете, отраженные в уставе образовательной организации.

6. В нарушение части 4 статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказа Министерства образования и науки  РФ от 14 февраля 2014 г. № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» учреждением в превышение полномочий принято положение о Порядке заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем  общем образовании и их дубликатов в МОУ «Гимназия № 20», утвержденное приказом директора от 01.09.2014 г. № 03-02/281.

7. Формат документов, представленных  на сайте образовательной организации,  не соответствуют требованиям пунктам 4,5,6,7  приказа  Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату предоставления на нем информации». 

8. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

9. В нарушение  статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует приказ о создании комиссии по урегулированию споров.

10. В нарушение пункта 9 приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 г. № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» примерная форма заявления не размещена на официальном сайте учреждения.

11. В нарушение пункта 2 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников Решетниковой Т.П., Мугрычевой  И.Н.
	По результатам проверки выдано предписание       
№ 45/2017 от  07.06.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    07.10.2017г.

	12.
	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Кочкуровская средняя общеобразовательная школа» Кочкуровского муниципального района Республики Мордовия
	плановая/выездная
	01.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор на оказание первичной медико-санитарной помощи обучающимся с учреждением здравоохранения, отсутствует помещение, соответствующее условиям и требованиям для оказания указанной помощи, за образовательной организацией не закреплен медицинский работник.

2. В нарушение частьи 4 статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышены полномочия организации приказом от 09.04.2014 № 112 утверждено положение о порядке получения, учета, хранения, заполнения и выдачи бланков документов государственного образца.

3. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий принято положение о положение о попечительском совете, о совете общеобразовательного учреждения не отражённое в уставе.

4. В нарушение части 4 статьи 49 Федерального закона от 29.12.2012         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 1 положения об аттестации педагогических работников Приказ Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 «Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность» учреждением превышены полномочия в части принятия положения устанавливающего порядок проведения аттестации педагогических работников.

5. В нарушение статьи 38 Федерального закона от 29.12.2012 г.           №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом от 30.08.2013 г. № 5518 принято положение «О школьной форме и внешнем виде обучающихся» не соответствующее типовым требованиям установленным Постановление Правительства Республики Мордовия от 12 мая 2014 г. № 208 «Об утверждении Типовых требований к школьной одежде и внешнему виду обучающихся в государственных общеобразовательных организациях Республики Мордовия и муниципальных общеобразовательных организациях Республики Мордовия»

6. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Положение о порядке и основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся в МБОУ «Кочкуровская средняя школа» предусматривает порядок восстановления в школу, а также данным локальным актом утвержден порядок перевода обучающихся, дублирующий приказ Министерства образования и науки РФ от 12 марта 2014 г. № 177 «Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности.

7. . В нарушение статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г.      № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Трудового кодекса Российской Федерации Трудовые договоры с работниками образовательной организации не соответствуют статье 57 ТК РФ, в части обязательных сведений необходимых для включения в трудовой договор, а именно размер доплат, надбавок и поощрительных выплат не соответствует утвержденной тарификация от 15 марта 2017 года (отсутствуют дополнительные соглашения в связи с изменившимися условиями оплаты труда).

8. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

9. В нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации» на официальном сайте образовательной организации размещена не вся предусмотренная законодательством информацию.

10. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» педагогические работники не прошли обучение навыкам оказания первой помощи.

11. В нарушение требований части 1 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не ведется контроль успеваемости и не проводится промежуточная аттестация обучающегося 8а  класса Бояркина Даниила.

12. В нарушение статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствуют адаптированные образовательные программы  для обучающихся с ОВЗ, в соответствии с рекомендациями ПМПК, для обучения:Чиряева А., 7 класс; Мастина К.,5а класс; Сульдина С., 9 класс;Бояркина Д., 8а класс.

13. В нарушение частей 5,7  статьи 12 и пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» содержание образовательной программы начального общего образования не соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования», утвержденному приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 (отсутствуют программа коррекционной работы, раздел «Система условий реализации основной образовательной программы начального общего образования», в программе «Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни» не отражено направление экологического воспитания).

14. В нарушение части 2 статьи 18, пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья не в полном объеме обеспечены учебниками  для обучения по адаптированным общеобразовательным программам.
	По результатам проверки выдано предписание       

№ 39/2017 от  24.05.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    29.09.2017г

	11.
	МБОУ «Сабаевская СОШ» Кочкуровского муниципального района
Республики Мордовия

	    Плановая/выездная 
	16.05.2017
	государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	12.
	МБОУ «Гимназия № 1»
	плановая/документарная
	16.05.2017
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение ч. 9 ст. 108 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлены лицензия на осуществление образовательной деятельности и  свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  ст. 18  Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»  МБОУ "Гимназия №1" Ковылкинского муниципального района  осуществляет образовательную деятельность по дополнительным общеразвивающим программам,  не указанным в приложении к  лицензии на осуществление образовательной деятельности.

3. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности учителя  Васяевой Л.И.

4. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст.  331, 351.1 Трудового кодекса РФ к педагогической деятельности  допущены  Луценко В.А., Макеева Е.Н., Индриков А.Н., Милешкин А.Е, Сатункин А.И.без  справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

5. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст. 351.1 Трудового кодекса РФ к работе в образовательной организации был допущен работник Беспалов Александр Васильевич, имевший ранее судимость за преступление против жизни и здоровья, без согласования Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Республики Мордовия.

6. В нарушение Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706, договор об оказании платных дополнительных услуг МБОУ "Гимназия №1" Ковылкинского муниципального района разработан на основании утративших законную юридическую силу  Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 5 июля 2001 г. №505.

7. В нарушение  пункта 39 Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 18 ноября 2013 г. № 1252, превышены полномочия образовательной организации в части утверждения сроков проведения школьного этапа  всероссийской олимпиады школьников по предметам, состава жюри школьного этапа по каждому предмету, создания оргкомитета.

8.  В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Положение о порядке и основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся в МБОУ "Гимназия №1" Ковылкинского муниципального района предусматривает порядок восстановления в школу, а также данным локальным актом утвержден порядок перевода обучающихся, дублирующий   приказ Министерства образования и науки РФ от 12 марта 2014 г. № 177 "Об утверждении Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующих уровня и направленности".

9. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 47  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 4.11 Устава МБОУ "Гимназия №1" Ковылкинского муниципального района не определен порядок доступа педагогических работников к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятельности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

10. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон):

- пункт 9.2 Устава предусматривает принятие локальных нормативных актов по вопросам восстановления воспитанников в организацию (пункт 16 части 1 статьи 34  Закона);

- пунктом 6.8.1 Устава к компетенции Педагогического совета отнесено согласование  Положения об аттестации педагогических работников, что противоречит ч. 4 ст. 49 Закона;

- Уставом не определены порядок принятия образовательной организацией в пределах своей компетенции локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения, а также источники формирования имущества.

11. В нарушение ч. 2 ст. 15 Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ

"О некоммерческих организациях", согласно которого  учредителем бюджетного учреждения является муниципальное образование, однако пунктом 1.7 Устава определено, что учредителем учреждения является администрация Ковылкинского муниципального района Республики Мордовия. 

Нарушения обязательных требований законодательства в сфере образования, которые были устранены в ходе проверки:

1. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

2. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 "Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией" образовательной организацией не определен состав лиц, привлекаемых для его проведения.

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года №32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» в заявлении о приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося не указываются сведения о месте рождения ребенка.

4. В нарушение пункта 11 части 1 статьи 48  Федерального закона от 29.12.2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» пунктом 3.1 правил внутреннего трудового распорядка МБОУ "Гимназия №1" Ковылкинского муниципального района установлено, что  сотрудники обязаны строго выполнять правила внутреннего распорядка.

 

	По результатам проверки выдано предписание       

№ 43/2017 от  07.06.2017
 г. об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до    31.10.2017г

	13.
	МБДОУ "Тарасовский детский сад" Атяшевского муниципального района
	внеплановая/документарная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены.
	

	14.
	Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Республики Мордовия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Ардатовский детский дом-школа"
	внеплановая/документарная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	15.
	Автономная некоммерческая профессиональная образовательная «АвтоПилот»
	внеплановая/документарная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	16.
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение" Баевский детский сад "Чипайне"
	внеплановая/документарная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	17.
	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение "Адашевская средняя общеобразовательная школа " Кадошкинского района
	внеплановая/документарная
	10.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	18.
	Муниципальное дошкольное образовательное учреждение  городского округа Саранск 

«Детский сад № 115»
	внеплановая/документарная  
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	
	АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ПРОМТЕХДИАГНОСТИКА"
	внеплановая/документарная  
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования 

"Ардатовская детская школа искусств №1"
	внеплановая/документарная  
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

 "Детский сад "Ручеек"
	плановая/выездная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	Нарушения не выявлены
	

	
	Муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения 

«Сабанчеевский детский сад» 

Атяшевского  муниципального района Республики Мордовия
	     плановая/выездная
	04.05.2017
	контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Негосударственное  образовательное учреждение "Центр профессионального образования "АвтоПлюс"
	Внеплановая/документарная
	04.05.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АНДРЕЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД "РОДНИЧОК"
	Внеплановая/документарная
	17.05.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	

	
	Муниципальное учреждение дополнительного образования "Центр эстетического воспитания" администрации г.о. Саранск
	Внеплановая/документарная
	31.05.2017
	Контроль за исполнением предписания
	нарушения не выявлены
	


